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Важливим інструментом регулювання світових товарних ринків  

та впливу на конкурентоспроможність їх учасників є торговельна 
політика держав. Застосування митних тарифів, квот та субсидій може 
мати суттєві наслідки для потоків торгівлі, цін, виробництва та 
споживання товарів на глобальному рівні. 

Найпоширенішим інструментом торговельної політики є мита, 
які накладаються на імпорт товарів. Вони підвищують ціну 
імпортованих товарів, роблячи їх менш конкурентоспроможними 
порівняно з вітчизняними аналогами. Це може сприяти захисту 
внутрішніх виробників від іноземної конкуренції та стимулювати 
розвиток національних галузей. Однак, водночас, мита підвищують 
ціни для споживачів і можуть призвести до обмеження вибору та 
зниження добробуту в країні. 

Ще однією групою інструментів торговельної політики є 
імпортні квоти, які своєю чергою, встановлюють граничні обсяги 
товарів, що можуть бути ввезені в країну протягом певного періоду. 
Обмеження пропозиції імпортних товарів сприяє зростанню 
внутрішніх цін та прибутковості національних виробників. Однак 
споживачі зазнають втрат через зменшену доступність та вищі ціни на 
обмежені товари. 

Субсидії є прямою формою підтримки виробників певних 
товарів через надання їм фінансової допомоги з державного бюджету. 
Це дозволяє знизити витрати виробництва, підвищити 
конкурентоспроможність на внутрішньому та зовнішніх ринках. Проте 
субсидії є фінансовим тягарем для держави та можуть спотворювати 
ринкові сигнали, призводячи до неефективного розподілу ресурсів. 

Емпіричні дослідження підтверджують, що торговельні бар’єри, 
такі як мита та квоти, зазвичай мають негативний вплив на добробут 
країни в цілому, хоча можуть принести вигоди окремим галузям чи 
групам виробників. Водночас, субсидії також спотворюють ринкові 
механізми та можуть призвести до неефективного використання 
ресурсів і загострення торговельних конфліктів. 
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Важливо розуміти, що торговельна політика має складні наслідки 
для різних учасників ринку. Національні виробники можуть отримати 
перевагу за рахунок обмеження іноземної конкуренції, але споживачі 
зазнають втрат через вищі ціни та менший вибір товарів. Крім того, 
торговельні бар’єри можуть спровокувати ретельні заходи з боку 
торговельних партнерів, що призведе до ескалації торговельних 
конфліктів та зменшення загального добробуту. 

З іншого боку, лібералізація торгівлі та зниження тарифів і 
нетарифних бар’єрів може принести значні вигоди для споживачів, 
сприяти ефективному розподілу ресурсів та підвищенню 
конкурентоспроможності національної економіки. Однак це може 
становити виклик для неефективних виробників, які втрачатимуть 
частку ринку через іноземну конкуренцію. 

Тому при розробці торговельної політики необхідно ретельно 
зважувати її потенційні наслідки для різних стейкхолдерів та галузей 
економіки. Ефективна торговельна політика має бути збалансованою, 
враховувати національні інтереси та глобальні тенденції, а також 
сприяти сталому розвитку та підвищенню загального добробуту. 
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Сучасне публічне управління перебуває під впливом низки 

тенденцій і факторів суспільного розвитку, де провідна роль належить 
процесам зовнішнього середовища: глобалізація і її виклики, перехід 
сучасного суспільства на постіндустріальну інформаційну стадію 
розвитку, його демократизація й емансипація людини, так і внутрішні 
рушії розвитку публічного управління як сфери людської діяльності [1]. 

Долженков О.О. характеризує публічне управління як 
«багатогранну діяльність органів трьох гілок влади та органів місцевого 
самоврядування (в межах повноважень, делегованих їм за принципом 
демократичної децентралізації) по здійсненню внутрішніх і зовнішніх 
функцій держави, спрямовану на формування політики, вироблення, 
ухвалення та реалізацію форм і механізмів впливу на всі сфери та 
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